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Ma dé thi: 132

(Thi sinh khing duege sie dung ti liéu)

Ho, tén thi sinh. 56 bio danh:

i 1: Nguyin bim F(s)= (45 +1)ln i
A F(x)=(26 +x)inxex’ s x4 C B. F(x)=(3¢ + 26)inx+C.
C.F(x)=(2¢ +x)lnx-r' =x+C. D. F(x)=x'Inx+C.

Ciu 2: Dubng cong hinh bén 1i 85 thi cia him s6 y=ax' +be* +c véia, b,

i cic s thye.
Ménh dé nio dudi diy ding?

A Phuang trinh "= 0 c6 hai nghiém thyc phin biét.
B. Phuong trinh "= 0 v nghiém trén t3p s6 thy.

C. Phuong trinh "= 0 ¢6 ba ng
D. Phuong rinh =0 c6 ba nghiém thyc phan biét

Ciu 3: Nghi¢m cua phuong trinh log, x =21

Ax=3. x=9. C.x=8.
Ciu 4: Trong khong gian v6i hé 10a 09 Oz, cho hai diém
mit phing (P) di qua A vi vudng goc v6i duimg thing AB1a.

A (P):2xv2y-z B.(P):2x+2y-z

C.(P):2xwdy+3:-19=0. D. (P): 20+ 4y+32-10=0.

D.x=6.
(2:3:1). B=(0:1:2). Phuong trinh

Ciu 5: C6 bao nhiéu gid tri cua m thude doan [1:9] dé phuong trinh 2~

nghim thye phin bigt
Al

oz D.3.

nhit 1.
Adxedy B.x+y-2=0 C.3redps8=0.  Dxeys2
Ciu7: Cho cic s thye a,6,m,m(a,b>0). Khing dinh nio sau diy I ding?

A@y

B.a"a"=a™

(a+h)y"=a"+b".
Ciu

Him 58 no sau diy déng bién trén R
A y=log,x

x+l
Ciu 9: Mot nguyén ham cia him 56/ (x) =2cos 2x b
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[image: image2.jpg]A F(x)=dsin2x. B.F(x)=dsin2x.  C.F(x)=-sin2x. D, F(x)=sin2x.
Ciu 10: Cho hinh chép SABCDGS diy ABCDIA hinh vudng canh a, SA vudng goc véi mit
diy (ABCD) vi gbe gita SC véi mt phing (S48)bing 30°. Goi M 1 diém di dong trén canh CD

Vi H 1 hinh chiéu vudng géc cia S lén duimg thing BM. Khi diém M di dong trén canh CD thi thé
tich chdp S.ABH 16m nhit 1

V2 V2 V2
Av=ty B.V= cr=t2 n.y-ZY
Ciiu 11: Trong s6 céc hinh try ¢ dién tich toin phin déu bing S thi bin kinh R va chiéu cao h

‘cia khdi try c6 the tich ln nht 1.

O B
= W
[ ) ey i

4n 4n

u 12: Phuomg trnh (2 +1)™ +(vZ=1) =2 ¢6 bao nhicu nghigm thye.
Al B2 co. .3

Ciu 13: Cho him sb bic ba y= f(x) c6 db thi nhu hinh v& bén. Tt ca céc gid tri cua tham sb m
0éham sb y = (x)+m] c6 ba diém cye tr la.

A m<—1 hole m23 B.m=-1 hojc m=3.
C. m$-3 hote m21. D.1sms3

Ciu 14: Dgo him cia him s6 v = sin 2x .
A y'=2cos2x. sin2x.

Ciu 18: Him s y=~x" +2¢ +5 6 diém cyc tidu 1a.
Ax=-l B.x=0. Cox

Ciiu 16: Trong tit ci cic clp s6 (x,y) thoa min log,, . (2x+2y+5)21, gid trj thyc cia m dé
b0 tai duy nhit cip (x.¥) sa0 cho '+ 7 +4x+6y+13-m =0 thude tip ndo sau diy?

A [s10]. B.[57]. C.[4). D.[-30].
Ciu 17: Bé diu w dis in trong rau sach theo cdng nghé mdi, bic A da lim hap ddng xin vay vén
‘ngin hing vi 56 tién 100 tri¢u déng vi i sudt x3 trén mot nim. Diéu kién kém theo cua hop
déng li 56 tién 13i thing trudc s& duge tinh lim vén 0é sinh 13i cho thing sau. Sau hai ndm thinh
cong Vi dy i rau sach cua minh, bic A 03 thanh todn hop dbng ngin hing s6 tién lim tron 12 129

512,000 déng. Hoi I suit trong hop déng gida bic A va ngin hing 1 bao nhiéu?
Ax=l4, B.x=15. C.x=13. D.x=12.

Ciu 18:

huong trinh [%] =1 6 bao nhiéu nghigm thyc?
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[image: image3.jpg]A3 c.o. .2
Cilu 19: Cho him s6 y =’ + 3mx’ ~3m~1. V6 gid tr ndo cia m thi d thi ham s6 43 cho 6 ey
i vi ey i 0 xitng s qua dubmg thing. d':x+ By ~T

Am B.m cm

-1 D.m=-2

i 20: Nauyén him [e* (" 1) de=2(e" 1"+ (161 a,b<2. % Vi phin 58 i g ). Tim
H=d +b=m
A=, B.H=-1 c.u=a D.H
Cilu 21: Phuong trinh (1+cos4x)sin 2x = 3cos® 2x ¢6 tong cée nghiém trong dogn [0;] .
x 3
Al X £ .7

€Ki bt dién déu. D. Kb hai muoi mat déu.
Ciu 23: Trong khing gian v6i hé 103 46 Onz. cho A=(1:3:-1),B=(21:2). O dii cia dogn
thing AB bing.

A AB=26. B. 4B=14 C. AB=36. D. AB=i3

Ciu 24: Tigm cin ngang cia him 6 y =

Ay

Box=d,
2 2

Ciu 25: Cho hinh chép tam gide S.ABC c6 diy ABC A tam gidc vudng ti A, 54 vudng géc vGi
diy vi AB=a, AC = 20,54 =3a. Thétich khéi chép S.ABCIA.

A V=6 B.V=d V=20 D.V=3.
Ciu 26: Déhim 56 =’ ~mx-+1 dat cye dai ai x=~2thi m thude khodng ndo sau diy?
A (03). B. (10:14) . (1:10). D. (46).

Ciu 27: Sy ting truémg cia mt lodi vi khuin tn theo cong thire N = Ae" trong 86 A 14 s6 lugng
viKhusdn ben dlu, r l 6 € ting trudug (> 0) vi ¢ 1 hoi gian thng tnubmg, Bt 55 luong vi kbuln
ban diu c6 250 con vi sau 12 gio i 1500 con. Hoi sau bao liu thi s6 lugmg v khuin ting gip 216
lin 56 lugng vi khuin ban diu?

A.66 g B.48 gid. C.36gi0. D.24 i,
Ciu 28: Cho hinh chp tam gide SABC c6 cic goc ASB=BSC=CSA=60" v b dii cic canh
$4=1,58=2,5C=3. Thé tich cua khdi chdp SABC la.

W2 N

Av=22, Br=2,
2 2

Ciu 29: Nghiém nguyén nho nhi cia bt phuomg trinh log, (log, ¥) 2 log, (log; ¥) 1.
Ax=16. B.x=9. C.x=10. D.x=8.
' 4mx+2 ¢6 86 thi (C). Tim tit ca cic gid tri m dé d thi (C) cit tryc

Ciu 30: Cho him s -
hodnh tai mt diém duy nhit.
Am<=3 B.m<0 C.mz20. D.m>-3.

Cilu 31: Cho hinh chit nhit ABCD c canh AB=1,BC=2. Goi 1./ lin lugt 1 trung diém cia hai
canh BC vi AD. Khi quay hinh chi nhit d6 xung quanh £/ ta duge mdt hinh try tron xoay. Thé tich
cua khbi try trom xoay duge gidi han boi hinh try tron xoay d li.

AV=r. B.V=dr. c.v=21. nr=3.
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[image: image4.jpg]Cilu 32: Tip nghiém cia bit phuong trinh [3 <8l

Ciu 33; Cho hinh nn c6 thiét dién qua truc 14 tam giée déu canh bing 1. Tinh bin kinh mat ciu
‘ngogi tiép hinh non.

Ara2f R 28
3 9

Ciiu 34: C6 bao nhiéu sd c6 bén chit sé ddi mot khic nhau vi chia hét cho $ duge 1gp tir cic chir s
0.1,2,3,4,5.6.
A360. B.220. €240 D.150.

A S=(=3). B.S

c.

Ciu 35: Cho him s = / (x) c6 bang bidn thién nhu hinh bén. Khing dinh ndo sau diy 1 ding?
A. Him 56 dbng bién tén (—:0). s 1= =

B. Him s6 dat cyc tr tgi x==1. y *

C. Him s dat gid tri nho nhit la ~2. =3

. Db thi him 3 06 tiém cin ngang. y 2/'

Ciu rong khong gian voi hé toa 4 Onz , cho mit phing(P): 2x+2y+2-2=0 vi mjt chu
() tim 7(2;5;-1) bin kinh R=2. Bin kinh duimg tron giao cua mit phing (P)vi mit ciu (S)
.

Ar=i. B.r=3. Cr=4. D.r=1

Céu 37: Cho hinh chdp 1w gibe SABCDGS diy ABCD la hinh thang vudng @i A vi B vGi
a8 1. AD=2a. Canh $4=2avi SA vudng goc v6i mit phing (BCD). Goi M I trung

diém cia canh AB va () 1 mit phing qua M vudng goe vGi AB. Diéa tich thidt dién cia mt phing
(@) véi hinh chop S.ABCD la.

3a

AS=d’. B.s== D.§5=24.

(i 38 Phuong tinh cos® -+ cos.x~2 =0 c bao nhiéu nghigm trong dogn [0:27]
A4 B.3. C.2 D.1

i 39: Tinh gid tr cia H = =2C) + 2°Ch = m2°CY.
A.H=729. B.H D.H==1.

Ciln 40: D cuang dn tip chomg 1 mdn lich sif 6p 12 06 30 ciu. Trong 68 thi choa nghu nhién 10
éu trong 30 ciu d6. Mot hoe sinh chi nim duge 25 cdu trong d¢ euomg do. Xic sult d¢ trong dé thi
6 it nhit 9 cdu hoi ndm trong 25 cdu m hoe sinh da nim duge 1. ( K&t qui lim tron dén hing phin
nghin )

A P=0.449. B. P=0,448. C.P=034. D.p

Cau 41: it log, 3 5=b. Hay biéu difn P=log, 240 theo a vi b.

339,

A polatbtd oo dache3 (L a-bs3
a a a
i exiea 1

i 42 Gid e m dé Jim 2T = 2 e dp hop.
A me[-30]. B. me[-6;-3] C.me[t3]. D. me[3:6]
Ciu 43: Cho hinh ling try ABC.A"B'C"c6 diy 4 tam gide déu 49 dii canh i a, canh bén c6 o dii

a3 vi ta0 véi disy mit goc @ =60°. Thé tich cita khdi ling try ABCA'B'C'la.
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Ciiu 44: Cho him s&: y =" 2018« c6 db thi la (C). M, s diém trén (C) 6 hoanh dj
Tiép tuyén ciia (C) tai M, cit (C) tai diém M, khic M, tiép tuyén cua (C) tai M, m(cm.mAm
M, khic M. tiép yén cia (C) ti diém M., cit (C) tai diém M, khic M,_, (n =
(x,i7.) 1htga 8 diém M,. Tim n dé: 2018x, +y,+2™° =0.
Aon=647. B.n=675. C.n=674. D.n=627.

Ciu 45: Anh ciia duimg thing d - x+y+2=0qua phép vi ty tim /(1:1)ti s6k =2 1i duime thing

6 phuong trinh.
Ad'x+y+6=0.

Codixmy= . d'x=y=6=0.
Ciu 46: Cho ling ty diing ABC.A'B'C' c6 diy ABC li tam gidc vudng tai A, AB=a, A

Ciiu 47: Cho hinh chop S.4BCcé BSC =120°, ASB =90°,CS4 = 60", 54 = $B = SC . Goi / la hinh
chidu vudng goc cia § én mp (4BC). Chon khing dinh ding tong ci Khing dinh sau.

A. 1l trung diém cia AC. B. Il trung diém cia AB.
C. Il trong tim cua tam gidc ABC. D. /i trung diém cia BC.
Ciu 48: Phuong trinh 9° + 3" —4.= 06 bao nhiéu nghiém thyc?
A3 C.1 D.2.
Ci 49: Tip xic dinh cia him sb y=log, (x+1)1i.
AD=(=sl).  BD=(-sx). D.D=R\(-1)
Ciu.
tich khdi nén tron xoay duge gidi han bai hinh non d6 1.
Av=tarn. B.V=xrh.
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